

# 白宫证实乌动用美制集束炸弹

## 乌克兰驻英国大使批评泽连斯基后遭解职

《俄罗斯商业咨询日报》网站7月21日报道称，英国《每日电讯报》此前发布了乌军使用集束炸弹的视频。视频显示，乌军第14独立机械化旅在哈尔科夫州库皮扬斯克方向使用美制M109自行榴弹炮发射了集束炸弹，但视频没有显示具体的拍摄时间。报道援引俄国防部的通报称，自18日以来，俄军在库皮扬斯克方向的攻势取得积极进展，乌克兰国防部副部长马利娅尔此前也承认，该方向战事情况有所恶化。

据路透社报道，美国国家安全委员会发言人约翰·柯比当地时间20日证实，乌克兰已经获得美国提供的集束炸弹，并已部署到实战中。柯比说：“我们已经从乌克兰方面收到一些初步反馈，他们正在非常有效地使用集束炸弹。”他还补充称，集束炸弹正在对俄罗斯的防御阵型和转移造成影响。

俄罗斯“NSN”新闻网援引俄陆军前总司令弗拉基米尔·博尔德列夫的话称，俄军目前正在侦察乌军集束炸弹的存储地点，并阻止其被运往前线。博尔德列夫说，俄军将使用更强大的武器对乌军进行精确打击，“乌军不需要等待太久就会得到俄军的回应”。博尔德列夫补充表示，一旦使用集束炸弹，俄乌双方都会遭受巨大的损失。

随着黑海粮食协议的破裂，俄乌两国在黑海海域的斗争也进一步加剧。继俄罗斯国防部19日宣布将把所有在黑海水域开往乌克兰港口的船舶视为潜在军用货物承运方后，乌克兰国防部20日也宣布，自21日零时起，所有在黑海水域开往俄港口和俄占乌克兰港口的船舶都将被乌方视为潜在军用货物承运方。对此，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫21日表示，乌克兰关于黑海航运的声明是“危险的”，因为“基辅政权行事不择手段且行动不可预测”。当被问到俄方是否会因此改变本国船只的航线时，佩斯科夫说：“正在对局势进行分析。相关部门将就如何把危险降到最低提出建议。”

据俄新社报道，俄国防部21日表示，俄黑海舰队在黑海举行演习，其间，该舰队“伊万诺维奇”号导弹艇向位于黑海西北部的舰船目标发射了反舰巡航导弹，并将其摧毁。俄国防部称，该舰队还进行封锁暂时禁航区域的训练，并开展一系列扣押违规船舶的行动。

连日来，俄罗斯持续对乌克兰南部进行打击。乌克兰总统泽连斯基在当地时间20日的夜间讲话中表示，自本周一以来的4天里，俄罗斯对敖德萨、尼古拉耶夫和其他地区发动攻击，使用了“近70枚不同类型的导弹和近90架无人机”。泽连斯基说，虽然乌克兰有能力击落导弹和无人机，但“不幸的是，乌克兰的防空能力还不足以保护整个乌克兰天空”。据俄罗斯卫星通讯社报道，俄总统普京21日表示，乌克兰的反攻“至少目前为止，毫无建树”。普京说，乌方损失惨重，失去了上万人。西方产能不足以让乌军补充损失的军事装备，需要资源和时间，而乌克兰在国内动员的资源正逐渐枯竭。

与此同时，俄军方正进一步为军队补充力量。据塔斯社报道，俄罗斯国家杜马国防委员会主席安德烈·卡尔塔波洛夫21日表示，根据一项修改义务兵役征兵年龄的法律草案，征兵年龄的界限将改为18岁至30岁。目前，该草案正在俄罗斯议会联邦大会下院进行二读。卡尔塔波洛夫说，“修正内容主要将征兵年龄上限定为30岁，最低年龄定为18岁，因为有许多年轻人想在18岁时就去服役。现在他们能有这个机会了。”在一读草案中，男性服役的最低年龄为21岁。卡尔塔波洛夫补充说，如果该法案成为法律，新规定将于2024年1月1日生效，不影响2023年秋季征召。

本报综合消息

## 韩军方：朝鲜发射多枚巡航导弹

据韩联社7月22日报道，韩国军方当天凌晨4时许探测到朝鲜向朝鲜半岛西部海域发射多枚巡航导弹。韩美情报部门正在缜密分析导弹的具体参数。韩方称，韩军方在加强对朝监视和戒备态势的同时，与美方保持密切合作，并密切关注朝鲜相关动向。目前朝鲜方面暂未就此进行回应。

报道提到，此次距离朝鲜本月19日向东部海域发射2枚短程弹道导弹仅过三天。韩联社当时报道称，有分析认为朝鲜发射弹道导弹有可能是针对美韩核磋商小组成立和美国战略核潜艇在釜山港停靠。

此前据朝中社报道，朝鲜国防相强纯男20日发表谈话，他警告美方称，美国派遣“俄亥俄”级战略核潜艇停泊在韩国釜山港作战基地，是40多年来第一次在朝鲜半岛地区部署战略核武器，也是对朝鲜最为露骨而直接的核威胁。强纯男表示，要提醒美方，“包括战略核潜艇在内的战略资产部署的可见性增大可能会符合我们国家核武力政策法令所阐明的核武器使用条件”。

本报综合消息



希腊：野火继续肆虐

这是7月20日拍摄的希腊雅典西部圣索蒂拉的林中野火。希腊是地中海气候，夏季高温干旱，遇上持续大风天气，极易发生野火。

新华社发(莱夫特里斯·帕察里斯摄)

## 特朗普“不当处理密件”案明年5月开审

美国佛罗里达州一家联邦法院法官7月21日下令，将在明年5月20日启动前总统唐纳德·特朗普所涉“不当处理涉密文件”案的陪审团审理程序。

这个日期对原告和被告双方而言都不甚理想。特朗普法律团队希望在明年11月下旬总统选举结束后再开庭审理，以减轻对特朗普竞选的潜在负面影响。作为控方的特别检察官团队则要求在今年12月开审。

联邦地区法院法官艾琳·坎农最终做出了一个看似折中的决定。她说，选择明年5月开审，可以让控辩双方都有充足时间审核己方的证据证词并准备答辩，毕竟双方已出示的证据文书超过110万页。

据美国媒体报道，坎农是特朗普任总统期间任命的联邦法官，被随机分派处理这起敏感案件。

特朗普的一名发言人对法官决定表示欢迎，因为没按检方要求走，认为这让“司法部企图剥夺特朗普享有公正法律程序权利的讨伐运动遭遇挫折”。

明年5月启动的陪审团审理将在佛州皮尔斯堡进行，这个城市位于迈阿密以北约210公里处，所属选区在2016年和2020年两届总统选举中均支持特朗普。

现年77岁的特朗普虽然未能在2020年选举中赢得连任，且成为美国有史以来首名受到刑事指控的前总统，但他宣布参选下届总统后，在共和党总统候选人提名角逐中依然保持民调领先优势。明年5月中旬开审时，正值共和党推选总统候选人的党内预选阶段接近尾声。

我们之间有什么(矛盾)，应该让他们看到我们携手合作”。

北大西洋公约组织峰会本月11日至12日召开期间，北约仍然没有给出接纳乌克兰为成员的时间表，被泽连斯基批为“荒谬”。

华莱士在与会间隙接受天空新闻频道采访时“倒苦水”，称乌克兰总是要求西方提供更多武器援助。华莱士回忆，他去年访问乌克兰，收到一份武器需求清单，于是回信道“我们不是(美国电商)亚马逊公司”。

华莱士在采访中说，“我给乌克兰人建建议是，看，你们正在劝说其他国家掏出他们

自己的(武器)库存……但你们有时必须说服美国议员们和其他国家那些心怀疑虑的政治家，让他们相信这样做值得”，“大家想看到感激之情”。

据法新社报道，泽连斯基在北约峰会上回应华莱士的言论时说，“我们一直感谢英国……我不知道他什么意思，不知道我们应该用什么其他方式表示感谢”，“我们也许可以早上醒来之后向他本人表示感谢”。

泽连斯基当时还对在场的乌克兰国防部长阿列克西·列兹尼科夫说：“不如你去对他说出感激之词。请今天就给他打电话。”

## 尹锡悦岳母因伪造证明二审获刑一年

新华社北京7月22日电 据韩联社报道，韩国一家法院21日驳回总统尹锡悦的岳母崔恩顺(音译)所提上诉，维持一审法院判决，判处她一年监禁，并当庭逮捕。

韩联社说，崔恩顺被指控2013年在购置京畿道城南市岛村洞一块地皮的交易中伪造银行存款余额证明，谎称分次存入总计347亿韩元(约合1.94亿元人民币)。她还涉嫌与他人合谋，就这块地皮提起诉讼，要求退回定金，并向法院提交伪造的存款余额证明。另外，她在这桩交易中涉嫌借名登记，违反不动产实名登记法律。

2021年12月，一审法院裁定崔恩顺伪造证明罪成立，判处她一年监禁。崔恩顺认为量刑不当，提起上诉。

京畿道议政府市地方法院21日在二审判决中说，崔恩顺因犯罪行为攫取巨额利益，犯罪情节严重。

一审法院宣布判决结果后没有当庭逮捕崔恩顺。不过，二审法院下令当庭逮捕，理由是犯罪情节极其严重。

韩联社还报道，除这一案件，崔恩顺曾在另一起案件中被指控与他人合伙于2013年非法开设老年医疗机构，两年间从公共保险企业“国民健康保险公团”非法获取22.9亿韩元健康保险金(1300万元人民币)。

一审法院2021年判处她3年监禁。2022年1月，首尔高等法院推翻一审判决，认定她无罪。同年12月，最高法院同样认定她无罪。

## 普京警告波兰：攻击白俄罗斯视同攻击俄罗斯

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京7月21日警告波兰：一切攻击白俄罗斯的行径将被视作等同于攻击俄罗斯，俄方将“采取一切可用手段”予以回应。

普京当天在经由电视转播的联邦安全委员会会议上发表上述言论。普京说：“众所周知，波兰对白俄罗斯土地抱有幻想。”他没有展开细说。

针对普京21日的表态，波兰总理马泰乌什·莫拉维茨基在社交媒体推特上说，波兰外交部将召见俄罗斯驻波兰大使。

据美联社报道，自上周以来，俄罗斯私营军事实体瓦格纳组织的多支车队进入白俄罗斯。白俄罗斯方面20日说，瓦格纳集团成员正在白俄罗斯靠近波兰边界地区一处军事训练场训练白俄罗斯特种部队。双方还举行了联合军事演习。

波兰国防部长马里乌什·布瓦什恰克20日说，他已下令一些原本驻扎本国西部的部队开赴东部边境和东北部地区。德国国防部长鲍里斯·皮斯托里乌斯21日说，德国和北大西洋公约组织将支持波兰“保卫北约东翼”的行动。

新华社特稿

新华社特稿